A keresett sz6g nem mas, mint a miihold sebessége és annak érinté iranyd komponense altal bezart szog a sztra-
toszféraba 1épés pillanataban. Legyen a mihold sebessége ekkor v, ennek az érinté irdnyt komponens pedig v;. Ekkor
a keresett sz0g o = arc cos v /v.

A két sebességérték meghatarozasahoz az energia és az impulzusmomentum (perdiilet) megmaradasat hasznaljuk
fel. Az energiamegmaradas torvénye

(1/2)ymuvg — fmM/ro = (1/2)mv? — fmM/r,

ahol 7o = R4 300 km, »r = R+ 80 km, R, M a Fo6ld sugara, ill. témege, vy = 7 km/s a mihold kezdeti sebessége, f a
gravitacios dllandé. Az impulzusmomentum megmaradas torvénye mrovg = mrvy.
A fenti egyenletekbdl az ismert paraméterekkel

0=/} +2fM(1/r — 1/ro) = 7,2846 ks,

vy = voro /T = 7,2384 km/s.
A keresett szog a ~ 6,5°.



